

II. NEDJELJA PO BOŽIĆU – 04.01.2015.

07:00 sati Rana župna misa
09:00 sati OTOK; Zahvalnica
09:00 sati CIRKOVLJAN; MESARIĆ MARGITA i STJEPAN (II. sprov.)
10:30 sati POLDANJICA; 1. MARTINEC ALOJZIJE; 2. BELIĆ ĐURO, CECILIJA i čl.ob. POLJAK

05. ponedjeljak	08:30 sati OTOK; NA NAKANU ZA SVE STANOVNIKE OTOKA 09:00 sati BLAGOSLOV KUĆA U OTOKU 18:00 sati Blagoslov vode uoči Bogojavljanja; KOVAČIĆ MARIJA, Zahvalnica za godišnjicu braka
06. utorak	BOGOJAVLJANJE – SVETA TRI KRALJA 07:00 sati Rana župna misa 09:00 sati CIRKOVLJAN; + čl. ob. HLIŠĆ IVANA i BARBARE; STRBAD JOSIPA i MARIJE 10:30 sati POLDANJICA; Na nakanu za Misije
07. srijeda	07:00 sati KAVRAN IGNACIJE i MARIJA (II. sprov.) 18:00 sati LABAŠ IVAN
08. četvrtak	07:00 sati MARIJANOVIĆ TEODOR i CVIJETA
09. petak	07:00 sati MLINARIĆ MAGDALENA, TOMO, TEREZIJA i JOSIP (III. sprov.)
10. subota	07:00 sati BERMANEC ĐURĐICA (III. sprov.)

KRŠTENJE GOSPODINOVO – 11.01.2015.

07:00 sati Rana župna misa
09:00 sati CIRKOVLJAN; FILEŠ PETAR i MARIJA
10:30 sati POLDANJICA; Krsno slavlje: Marta Križanec
1. BOGOMOLEC RUDOLF; 2. + čl. ob. MALEK i PINTARIĆ

TISAK: GK, Ljudima prijatelj, Sv. Leopold B. Mandić, Listić Sv. Jakoba
PRETPLATE: KATOLIČKOG TISKA za 2015.g.

- Papinska Misijska djela Svetog Djetinstva, slaviti ćemo na SVETKOVINU BOGOJAVLJANJA.
- Zahvala za doček i primanje na Blagoslovu kuća.
- Upišite Sv. Mise za slijedeću godinu i predajte u sakristiju. Ne preporuča se upisivati na nedjelje.

Izdaje: župa Prelog, tel. 040/645-106; izlazi nedjeljom; naklada: 900 primjeraka.
web: www.zupa-prelog.hr, email: info@zupa-prelog.hr

Druga nedjelja po Božiću

4. siječnja 2015.

Listić sv. Jakoba

broj 623

liturgijska godina B



Tajna Božjeg dolaska među ljude – koju kršćani slave kao Božje postajanje čovjekom – mijenja perspektivu ljudskih tra-ganja i trgovanja za sretnim živ-otom. Tajna Boga u Isusu iz Na-zareta nije tamna. Ona je tajna svjetla, slobode, istine i ljubavi. Bog u Isusu Kristu ulazi u dijalog s čovjekom bez uvjeta, triko-va, prevara, hvalisanja, nasilja, bez ljeporječivosti, poluistina i koristoljubiva zavodačenja.

Jedna jedina riječ, jedno-stavna, ozdravljajuća, spasonos-na, biva nam darovana izručena kao osoba –

✠ U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa.

Svemu što postade u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuže.

Svjetlo istinsko koje pro-svjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna.

K svojima dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga.

I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine.

Evandjelje po Ivanu (Iv 1, 1-5.9-14)



K SVOJIMA DOĐE ...

Svi narodi i sve civilizacije traže svoj način života i svoj humanizam. Neki nastoje shvatiti posljednji smisao života i svijeta u svijetlu određene filozofije i religije. Može se reći da u suvremenom svijetu humanizam postaje sve više tehnički, a gledanje na svijet sve više znanstveno. Veliki filozof Hegel govorio je: "Jedina misao koju nam filozofija donosi jest jednostavna misao o umu, da um vlada svijetom, da se, dakle, svjetska povijest odvija razumno. To uvjerenje i taj uvid su opće pretpostavke povijesti kao takve."

No, čovjek postavlja pitanja koja idu još dalje: gdje će crpiti mudrost koja će utažiti njegovu žeđ za spoznajom i životom? Jedan od važnih odgovora daje nam današnje evanđelje.

U početku bijaše riječ

Izrazom "U početku", sveti Ivan nas uvodi u najdublje tajne vjere. Prva stranica Biblije počinje istim riječima, kao i ovo Ivanovo evanđelje. Ispred svih početaka vidljivog svijeta nalazimo "Riječ", tj. drugu božansku osobu, Sina Božjega, Isusa Krista. Sve što postoji, sve što vidimo, sve što jesmo, sve oko nas - svoj nastanak i početak duguje baš Njemu, Riječi.

Odgovor je očit: Bog je pošao ususet čovjeku i postao je čovjekom. Zašto? Nastanio se među nama da nas nauči kako biti čovjek, kako ostvariti smisao ljudskog postojanja, kako pronaći odgovore na pitanja koja razum i filozofija postavljaju.

K svojim dođe i njegovi ga ne primiše

Božji sin, Isus, došao je, dakle, na

svoje, k svojim. Ali ovaj stvoreni svijet koji je postao po njemu nije više onakav kakav je bio na početku. Nije više čist i lijep, nije više Božji kako ga je Bog u svojoj dobroti zamislio i stvorio. Ove se riječi odnose posebno na Židovski narod, ali i na svakoga od nas koji u svojem životu Boga stvara na svoju sliku, želi imati Boga kakav njemu odgovara i samo takvoga Boga prihvaća.

A koji ga primiše podade moć da postaju djeca Božja

Djeca Božja jesu oni koji su svjesno i slobodno primili Boga, tj. opredijelili se za njega izabравši ga za glavni temelj njihovog života.

Nama se najčešće događa da smo tu odluku i pripadnost Crkvi i Bogu donijeli po drugima: na krštenju po našim roditeljima i kumovima. Zato je potrebno da čovjek u zreloj dobi svjesno i slobodno još jednom učini taj korak izbora i odluke. Treba se odlučiti hoće li primiti Riječ i dozvoliti da se Isus kao Sin Božji nastani u njemu, ili će i dalje živjeti na klimavoj vjeri "preko predstavnika".

Naši su roditelji to htjeli. Oni su pošteno i iskreno željeli sreću svoga djeteta i vidjeli su je u dubokoj povezanosti s darom vjere i tradicijom jednoga naroda. Ali to nije dovoljno. Potrebno je osobno opredjeljenje. Ne može se samo naslovno pripadati Bogu, a životom raditi stvari koje nisu Božje i "krojiti" Boga po svojoj zamisli i želji.

Odlučimo li se za neprihvatanje Božje Riječi, Isusa Krista iz Nazareta, tada će i za nas vrijediti ona rečenica iz današnjeg evanđelja - "k svojim dođe i njegovi ga ne primiše".

Odlučimo li se za život s Bogom i Kristom Gospodinom kao s osobama prisutnima u našem životu, tada će za nas vrijediti rečenica iz današnjeg evanđelja - "podade im moć da postanu djeca Božja". Postoji li veća radost, čast i dar nego biti dijete Božje, živjeti sa svojim Ocem na zemlji i na nebu.

*Konkretna odluka je
na tebi i na meni!*



Koliko si nas silno ljubio,
dobrostivi Oče,
ti koji svojeg jedinoga Sina
nisi čuvao,
nego ga za nas bezbožne dao!
Koliko si nas silno ljubio,
da je on radi nas bio ti poslušan
do smrti na križu.

Za nas je on pobjednikom
postao i pobjednikovom
nagradom.
Učinivši sebe slugom,
tvoj Sin je nas od slugu
učinio sinovima tvojim.
S pravom moje čvrsto ufanje
počiva na njemu,
kako bi me ti po njemu iscijelio:
Da je drugačije, bio bih očajan!
Da tvoja Riječ nije Tijelom
postala i da nije živio među
nama, morali bismo vjerovati
da ne postoji veza između
Boga i Čovjeka,
i bili bismo očajni!

Sv. Aurelije Augustin

U ono doba neki iscrpljeni čovjek na prašnome putu zaustavi trojicu jahaća i upita ih jesu li oni trojica mudraca što ih je zvijezda dovela do Dječaka o kojemu zbori sav svijet. Pošto mu oni potvrdno odgovoriše, zamoli ih da ga pouče kako da on, slijedeći zvijezdu, dođe do Dječaka.

– Od onoga dana – rekoše mu – zalužno je tražiti zvijezdu u mrklinama noći. Otada je valja tražiti u mrklinama svojega srca. Kada je uočiš, slijedi je neumorno i ne obaziri se na kal, nevremena i bespuća. Hodi postojano zagledan u nju. U svakome koga sretno nastoj uočiti njegovu zvijezdu. Ne bude li tvojoj duši u drugima uočljivija njihova zvijezda od njihovih mrklina, početak će blijedjeti tvoja zvijezda i tvoj će hod postati nesiguran, a tvoj život besputan. A ustraješ li u ovome što ti je rečeno, očitovat će ti se da sva bića prebivaju u Dječakovoj zvijezdi. Očima nenaviklim na blizinu to će zanavijek ostati skriveno. A ti, iskusiš li ti tu istinu, razdaj je svakome, razdaj skrovito, pa makar je i ne htjeli primiti!